



① 可摆放在自家阳台上的蔬菜栽植机  
② 产于巢湖的15公斤重大鱼  
③ 凶猛的美国鳄鱼

# “阳台菜园”，300元够你吃一年

## 农交会今日开幕，记者提前探营

记者 俞宝强/文 李超钰/图

新鲜的老母鸡汤、营养丰富的有机蔬菜、海洋里的各种珍稀鱼类……这些让人嘴馋的食物，今日起将挑战您的味蕾。2012中国安徽(合肥)农业产业化交易会，于今日在安徽国际会展中心开幕。昨日，记者前往展馆探营，为您提前揭秘多种名、优、新、奇、特农产品。

### 青鱼：三个人才能抓住

展厅大门口，有一片水产品展览区，其中两条长达1米、重达15公斤的巢湖大鱼，一条为鲢鱼，一条为青鱼。记者凑上前一看，“我滴神嘞”，三个人在抓一条鱼，这就是被称为“史上最牛青鱼”的主角。

说起这两条大鱼，据负责人现场介绍，在巢湖中体型如此大的青鱼也十分少见，至少需要5年才能长到这么大的个。

身披铠甲，长相酷似鳄鱼，看起来凶神

恶煞般，这就是美国鳄鱼，可以说是世界上最大的淡水龟之一。在水产展馆，两只体型庞大的大鳄鱼在玻璃制成的水族箱里一点都不安分，爬来爬去，颈背长有褐色肉刺，锯齿口状的棱背看起来非常吓人。大鳄鱼生长速度惊人，一年便可长到20公斤，最重的纪录是99.5公斤。

### 芽菜：300元能够吃一年

一个三口之家，花300元买两箱芽菜种子，一年到头就有吃不完的芽菜。

这不是天方夜谭，昨日，记者在安徽国际会展中心，亲眼领教了这种新技术。

“您在蔬菜架上铺了特质的营养‘土’，上面撒上蔬菜种子，每天洒一次水，一周后就能长出高30厘米的芽菜。”农交会还未开幕，综合区展厅的“阳台蔬菜”种植展区，就被围了个水泄不通。

“这么小的塑料架子上面，应该种不了多少菜吧，这样的菜吃着安全吗？”“您花300元买两箱芽菜种子，就能品尝到15种

亲手种的芽菜，够您一家三口吃一年的。芽菜生长期间只需每天洒洒水，不需施肥，不用打药，不仅安全，口感也很独特。”现场技术人员的解答，打消了观众的疑虑。

### 鳄鱼：一条几千供不应求

奇珍异果，花山花海。当参会人员对各种水果、蔬菜、水产品等看得视觉疲劳时，一个罕见的摊位“拴”住了大家的目光，几乎所有的人都忍不住地停下来观赏一番、打探一番——三条来自芜湖的泰国鳄鱼成了展会上的“明星”。

“鳄鱼全身都是宝”，来自芜湖的这家养殖公司负责人张斌告诉记者，鳄鱼是一种科研价值、生态价值、经济价值都很高的野生动物。目前，该公司的鳄鱼主要是食用，虽然还不到鳄鱼生长、繁殖的最佳时间，但鳄鱼肉已供不应求，一条几千元。

“鳄鱼虽然个头不大，但仍然很凶猛，今日来参观的朋友，尤其是孩子们切勿靠近。”张斌提醒市民。



别致的农产品展台

## 央广直播《幸福城市》走进安徽

### 中央媒体看安徽

星报讯 中央人民广播电台近期推出迎接党的十八大宣传大型特别直播《幸福城市》，在全国选定9座城市，安徽铜陵作为特别直播的第二站，中国之声于9月

5日联合安徽广播电视台新闻综合广播和铜陵市广播电视台新闻综合广播，用一个小时的时长进行了现场直播，深入解读“美好安徽”建设中的“铜陵模式”。

直播间请进铜陵市委书记姚玉舟和朝阳社区主任及居民代表，围绕“撤销原

有街道、减少基层层级；建立新型社区、推行网格管理；强化服务职能、实现共建共享”的新型改革目标，介绍了铜陵市建设“美好安徽”的基层实践。

直播通过对市民的访谈，凸显了安徽近年来的民生改善。

## 芜湖方特梦幻王国 巨幅优惠等你游玩

星报讯(记者 王小雨 李青松) 记者昨日从芜湖方特梦幻王国主题公园获悉，该园从即日起至今年年底，面向海内外游客特别推出亲子游特惠活动和学生欢乐游系列活动。

据芜湖华强文产公司相关负责人介绍，为了喜迎中秋和国庆佳节的来临，从即日起至今年年底，芜湖方特梦幻王国主题公园特别推出亲子游特惠活动。

凡是跟团游的家长，只要一个大人买一张成人票，就可以带一名1.4米以下儿童免费入园游玩，这是到目前为止方特梦幻王国推出的最优惠活动。

另外，芜湖方特欢乐世界和方特梦幻王国还在此期间对在校学生组团游方特推出系列大幅优惠活动。

除了票价优惠外，还将举办一系列内容丰富多彩的节庆活动，如在两大公园广场设置“开心大转盘”摇奖活动，共设15个奖项，奖品囊括贵宾票、套餐、贵宾通道特权等。

## 我省孤儿吃喝不愁还有生活费



星报讯(记者 王玉) “看到刘欣这孩子有吃有喝，每月还有基本生活费1000

元，我这心算是放下了。”日前，刘大妈从孤儿院走出来后，一直流着泪。

刘欣是肥西一个村里的孩子，5岁时成为孤儿，邻居刘大妈将他带回家中。可刘大妈自己的孩子一个个都在外地扎根了，加上刘大妈身体有病，不能再继续照顾刘欣，便托人将刘欣送到孤儿院。

早几年，刘大妈还是不放心刘欣，只

要身体能够撑得住，每半年都会来一次孤儿院看看刘欣。这不，去年以来她一直生病，没来看刘欣。前日去了孤儿院后，刘大妈终于放心了。

2011年初，我省正式建立孤儿基本生活费发放制度，每名散居孤儿每月可领取不低于600元的生活费，集中供养孤儿不低于1000元。



- ①中国整形美容连锁品牌
- ②英国皇家美容抗衰老科研基地
- ③华东地区整形外科技术成果示范基地
- ④中韩整形美容国际联盟机构
- ⑤世界500强美国科医人科研基地
- ⑥那英世界巡回演唱会合肥站唯一指定形象设计机构

**韩星御用整形大师**  
**韩吉铉(韩) 博士**  
 韩国SCARLETT整形医院院长、梨花女子大学校整形外科教授，多位当红韩星以及韩国选美小姐的御用整形医生。朝鲜大学医学博士、国际整形外科学会(ISPRS)正式会员、大韩整形外科学会正式会员。  
**擅长：**  
 五官整形、胸部整形、吸脂塑型等全方位专家  
**9.15亲临合肥华美**

**世界顶级吸脂权威**  
**欧阳武(中) 教授**  
 长期从事医疗整形美容研究及临床工作，有较深厚的理论基础和较高的专业水平。曾参与整形美容新项目及新技术的研发工作，并在面部年轻化手术方面提出独到的见解。在国内外核心整形学术期刊发表10多篇论文并获得重要奖项。  
**擅长：**  
 假体隆胸、自体脂肪丰胸等胸部整形、吸脂瘦身、颌面部整形等。

U美定制美胸 | 水动力吸脂 | U光全效祛斑 | 微整形抗衰老 | 注射美容 | 塑美极 | 3A全鼻整形 | 王者风范嫩肤 | 莱茜尔脱毛

在华美，遇见最美的自己

www.hfhuamei.com QQ:4007997999  
合肥市黄山路254号(合肥学院老校区对面)

美丽热线：**0551-336 3333**